


OSNOVNE INFORMACIJE O PRORAČUNU 
 

ŠTO JE PRORAČUN I ZBOG ČEGA JE BITAN? 
 
 
Najkraće rečeno svaki je proračun, pa tako i riječki, plan prihoda i rashoda za neko 
vremensko razdoblje. Bit proračuna je planiranje i usklađivanje prihoda i rashoda.  
 
Grad Rijeka koji, kao i svi drugi gradovi prema Zakonu o proračunu mora planirati prihode i 
rashode za svaku fiskalnu godinu, koja se u Hrvatskoj poklapa s kalendarskom i traje od 1. 
siječnja do 31. prosinca. 
 
Gradski proračun je temeljni financijski dokument nekog grada, godišnji financijski 
plan koji, osim planiranih prihoda koji se očekuju tijekom godine, sadrži i planiranu 
raspodjelu tih sredstava za sve aktivnosti gradske uprave vezane uz funkcioniranje, 
održavanje i unapređenje života građana u gradu. 
 
Proračun Grada Rijeke u tom smislu nije samo temeljni financijski dokument rada 
gradske uprave, nego je važan za sve građane i građanke Rijeke.  
 
Naime, nekim građanima djeca pohađaju gradske vrtiće i osnovne škole za čiji rad se 
sredstva osiguravaju u gradskom proračunu, neki građani koriste javni prijevoz koji 

subvencionira Grad Rijeka, nekim je 
građanima važna kultura ili pak sport bilo da 
se ovim područjima i sami bave ili samo 
prate kulturne i sportske manifestacije, a i te 
se djelatnosti financiraju iz gradskog 
proračuna. U konačnici, svi koji živimo u 
ovom gradu koristimo javnu rasvjetu, 
gradske ceste, javne površine, a njihova 
funkcionalnost, izgled i unaprjeđenje uvelike 
ovisi o sredstvima koja su za te razne svrhe 
osigurana u gradskom proračunu. 
 
Zato je informiranost građana o 
proračunu važna, a važno je i 
sudjelovanje građana u planiranju i 

donošenju proračuna kako bi sredstva proračunskih rashoda usmjerila na projekte i 
programe koji su u najvećoj mogućoj mjeri usklađeni s potrebama i iskazanim 
stavovima građana. Grad Rijeka svojim sugrađanima ovo sudjelovanje omogućava putem 
tri različita modela o kojima se možete informirati u posljednjem poglavlju ovog materijala. 
 
Gradski se proračun sastoji od dva dijela. Prvi, opći dio, obuhvaća račun prihoda i rashoda te 
račun financiranja. Drugi, posebni dio, prikazuje rashode i izdatke financiranja po vrstama, 
organizacijskim jedinicama i njihovim proračunskim korisnicima, dodatno raspoređenim po 
programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata.  
Osim primjene odredbi novog Zakona o proračunu na izradu proračuna za slijedeće 
proračunsko razdoblje, Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj 
(“Narodne novine” broj 57/22) člankom 69. propisana je obveza da se proračuni donose i 
objavljuju na način da se vrijednosti u njima iskazuju u euru.  
 
  

Gradski proračun sadrži 
prihode i rashode Grada ali 

i svih gradskih 
proračunskih korisnika. 

https://mfin.gov.hr/pristup-informacijama/zakoni-i-propisi-680/proracun-691/691


 
 

 
ŠTO JE POJEDNOSTAVLJENA VERZIJA PRORAČUNA I ZAŠTO JE GRAD RIJEKA 

OBJAVLJUJE? 
 

 
Gradski proračun za 2023. složen je i 
opsežan dokument koji prikazuje iz kojih se 
izvora planira prikupljati novac tijekom godine 
i kako se on planira trošiti, a cilj ovog 
jednostavnijeg prikaza je približiti građanima 
informacije o planovima prihoda i planovima 
rashoda proračuna.  
 
 
Drugim riječima, pojednostavljenom 
verzijom Proračuna Grada Rijeke, na 
pristupačniji način od čitanja cjelokupnog 
opsežnog proračunskog dokumenta, 
građanima se žele prikazati ciljevi i 
aktivnosti Grada Rijeke, područja za koja 
je namijenjeno korištenje gradskog novca 
u tekućoj godini, odnosno prikazati tko su 
korisnici proračunskih sredstava.  
 
 

Osim toga, u ovom se materijalu nalaze i upute za uključivanje građana u planiranje i 
donošenje proračuna za iduću godinu. 
 
 
ZA ONE KOJI ŽELE SAZNATI VIŠE – GDJE PRONAĆI CJELOVITI PRORAČUN GRADA 
RIJEKE? 
 
 
Cjeloviti službeni proračunski dokument koji je donijelo Gradsko vijeće Grada Rijeke i koji 
osim plana prihoda i rashoda za 2023. godinu sadrži i projekcije za 2024. i 2025. dostupan je 
građanima na: 

 portalu Grada Rijeke u rubrici Proračun – www.rijeka.hr  

 u Službenim novinama Grada Rijeke broj 15/22 

 u samoj zgradi gradske uprave Grada Rijeke - Korzo 16, 51000 Rijeka – Odjel 
gradske uprave za financije 

 
Proračun se prema Zakonu o proračunu usvaja i donosi na tzv. „drugoj razini“. I riječki je 
proračun kao službeni dokument tako usvojen i objavljen, međutim, u cilju povećanja 
transparentnosti proračuna, Grad Rijeka objavljuje proračunski dokument i na četvrtoj 
razini. I to u strojno čitljivom formatu, odnosno u Excel tablici. Tako pripremljen dokument 
proračuna dostupan je na: 

 portalu otvorenih podataka Grada Rijeke – http://data.rijeka.hr/  

 na portalu Grada Rijeke u Rubrici Proračun – www.rijeka.hr  

 
 
 

Osim što se o proračunu 
svoga grada trebaju 

informirati, građani u 
planiranju i donošenju 

proračuna mogu i 
sudjelovati. 

http://www.rijeka.hr/
https://sn.rijeka.hr/2019/12/proracun-grada-rijeke-za-2020-godinu-projekcije-za-2021-i-2022-godinu/
http://data.rijeka.hr/dataset/proracun-grada-rijeke-za-2018-g-na-4-razini-konta
https://www.rijeka.hr/gradska-uprava/proracun/proracun-grada-rijeke-za-2018-godinu/


 
 

Grad Rijeka donosi proračun na zakonskoj drugoj razini, ali ga 
objavljuje i na četvrtoj razini, transparentnijoj od razine koju 

propisuje Zakon. 
 

 

 

ŠTO SE UOPĆE IZ  PRORAČUNA MOŽE DOZNATI? 

 Kolike i koje ukupne prihode Grad planira ostvariti u tijeku godine? 

 Koliki će biti ukupni rashodi Grada i na što će se prikupljeni novac trošiti? 

 Što sve Grad uopće financira i čime sve Grad upravlja? 

 Koliko se novca koristi za unapređenje komunalne djelatnosti i prostornog uređenja?  

 Koliko se novca izdvaja za financiranje predškolskog odgoja, osnovnoškolskih 

programa, sporta, kulture? Koliko se izdvaja za financiranje socijalne skrbi? 

 Koliko se novca izdvaja za potpore poduzetništvu? 

 Itd. 

 



 
 

PRIHODI 
 

ODAKLE DOLAZI NOVAC U PRORAČUN? 
 
Novac u proračun Grada u velikoj mjeri dolazi od poreza te od pravnih, administrativnih i 
drugih pristojbi. Osim toga, Grad određeni dio prihoda ostvaruje i od svoje imovine te od 
pruženih usluga, kao što ostvaruje i prihod od pomoći i donacija. 
 
Sveukupni prihodi i primici Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu planirani su u 
iznosu od 175.695.815 eura. 

Prikaz osnovnih skupina prihoda i primitaka: 

Red. br. Opis Proračun za 2023. 

1. PRIHODI POSLOVANJA 148.379.565 

 Prihodi od poreza 59.998.800 

 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg 
proračuna 

43.194.462 

 Prihodi od imovine 13.556.603 

 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada 

26.922.924 

 

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i 
prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima 

2.582.909 

 
Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem 
ugovornih obveza 

560.000 

 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 1.563.867 

2. 

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 16.194.906 

 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 4.285.800 

 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 11.909.106. 

3. 

PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA 11.121.344 

 
SVEUKUPNO PRIHODI I PRIMICI 175.695.815 
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NA ŠTO SE ODNOSE SPOMENUTE RAZLIČITE VRSTE PRIHODA? 
 
U prihode od poreza spadaju prihodi od poreza i prireza na porez na dohodak, prihodi od 
poreza na promet nekretninama i prihodi od gradskih poreza. 
 
Kod prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 
naknada najznačajniju ulogu imaju prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa, 
a uz njih ovdje pripadaju i prihodi od prodaje državnih biljega, prihodi od turističkih pristojbi, 
naknade za obavljanje taksi prijevoza u gradu, upravne pristojbi za izdavanje lokacijskih 
dozvola i drugih akata vezanih uz građenje. 
 
Prihodi od imovine odnose se na prihode od financijske imovine (uglavnom prihodi od 
zateznih kamata) i nefinancijske imovine (prihodi od zakupa poslovnog prostora, prihodi od 
najma stambenog prostora, prihodi od zakupa zemljišta i osnivanja prava služnosti na 
zemljištu, prihodi od naknada za uporabu javnih gradskih površina, naknade za koncesije, 
spomenička renta). 
 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna odnose se na pomoći koje 
Grad ostvaruje iz EU fondova, iz državnog proračuna ili drugih proračuna jedinica lokalne 
samouprave (npr. Primorsko goranska županija) 
 



 
 

Vrste prihoda (i rashoda) određene su Pravilnikom o 
proračunskim klasifikacijama (NN 26/10, 120/13 i 1/20) koji 

donosi Ministarstvo financija. 
 

Prihodi od pomoći su posljednjih godina postali vrlo izdašan prihod proračuna, uz porezne 
prihode. Tome je doprinijelo uspješno prijavljivanje Grada i proračunskih korisnika na 
sufinanciranje brojnih projekata iz EU sredstava te su EU sredstva postala značajan izvor 
financiranja za brojne projekte.  
 
Ostali prihodi poslovanja sastoje se od: 

 prihoda od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihoda od donacija 

 prihoda iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza  

 kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda 
 

 
 
 
 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine odnose se na prihode od prodaje zemljišta i 
prava građenja, prihode od prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo i prodaje 
stanova u vlasništvu Grada te na prihode od prodaje poslovnih objekata. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ukupni planirani proračunski prihodi Grada Rijeke za 2023. 
godinu iznose 175.695.815 eura. 

 



 
 

RASHODI 
NA ŠTO SE NOVAC IZ PRORAČUNA TROŠI? 

 
 
Novac koji se prikuplja u proračun tijekom godine, ujedno se i troši i to prema planu koji je 

utvrđen proračunom kao financijskim dokumentom.  

 

U ovogodišnjem proračunu Grada Rijeke iznos ukupnih prihoda i primitaka ne podudara se s 

ukupnim iznosom rashoda i izdataka, a razliku predstavljaju planirani iznosi raspoloživih 

sredstava iz prethodnih godina odnosno planirani viškovi/manjkovi proračuna i proračunskih 

korisnika iz prethodnih godina. Proračunski korisnici su Dječji vrtići Rijeka, More i Sušak, 

Dom mladih, 24 osnovne škole, Centar za autizam Rijeka, Dječji dom Tić, Psihijatrijska 

bolnica Lopača, Gradska knjižnica, Muzej grada, Muzej moderne i suvremene umjetnosti, 

HNK Ivana pl. Zajca, Gradsko kazalište lutaka, Art kino, Hrvatski kulturni dom na Sušaku, 

Javna vatrogasna postrojba, Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke, 34 

mjesna odbora i 9 vijeća nacionalnih manjina. 

 

Planirani proračunski rashodi mogu se prikazati s obzirom na djelatnosti za koje je nadležan 

Grad Rijeka a koje se obavljaju putem pojedinih gradskih odjela kao organizacijskih jedinica 

uprave.  

 

Međutim, rashodi se mogu prikazati i po grupama rashoda – zaokruženim cjelinama koje 

daju osnovni programski pregled troškova za projekte i programe koji se ne vode nužno u 

samo jednom gradskom odjelu nego često u više različitih odjela.  

 

Rashodi po programskim grupama mogu se prikazati ovako: 

 
 



 
 

 
 

 

 Naziv 
Plan u 2023. 

u mil. eur 

IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 11,10 

STANOGRADNJA I POSLOVNI PROSTORI 6,47 

JAVNI PRIJEVOZ 4,57 

KOMUNALNI RADOVI 12,41 

ODGOJ I ŠKOLSTVO 51,52 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO 8,40 

KULTURA 28,11 

SPORT I TEHNIČKA KULTURA 12,22 

JAVNA UPRAVA I MJESNI ODBORI 17,38 

PODUZETNIŠTVO, RAZVOJ, URBANIZAM 11,75 

INFORMATIZACIJA I SMART CITY 1,17 

VATROGASTVO 6,49 

UKUPNO 171,59 

 



 
 

 
DETALJNIJI PROGRAMSKI PRIKAZ RASHODA 

 
U nastavku je svaka pojedina grupa rashoda detaljnije razrađena kako bi se dao precizniji 
uvid o trošenje proračunskog novca odnosno kako bi se objasnilo što pojedina stavka 
navedenih rashoda zapravo obuhvaća.  
 
 

ODGOJ I ŠKOLSTVO 
UKUPNO 51,53 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Plaće zaposlenih u 
dječjem vrtiću 

11,11 U Proračunu Grada Rijeke osiguravaju se sredstva za 90%-
tnu masu plaća zaposlenika u vrtićima (s doprinosima na 
plaće) te ostale rashode za zaposlene (prigodne nagrade, 
darove u naravi i druge naknade). 

Financiranje programa 
državnog standarda u 
osnovnim školama 

28,32 Sredstva se osiguravaju za nadoknađivanje materijalnih i 
financijskih rashoda 23 redovne osnovne škole, Centra za 
odgoj i obrazovanje te Centra za autizam Rijeka, u koje se 
svake godine upisuje preko 8.000 učenika. Pri OŠ „Vežica“ 
djeluje i Osnovna škola za klasični balet i suvremeni ples. 

Financiranje programa 
iznad državnog standarda 
u osnovnim školama 

4,89 Grad Rijeka sufinancira program produženog i cjelodnevnog 
boravka od 1. do 4. razreda u 25 osnovnih škola. 
Programom je obuhvaćeno oko 2100 učenika/ca koji su 
raspoređeni u 82 skupine (62 skupina produženog boravka i 
20 razreda cjelodnevne nastave). Financira se rad 82 
učitelja/ica koje izvode ove programe. Grad Rijeka 
sufinancira troškove školovanja učenika s teškoćama u 
razvoju, pri odjelima za dodatnu defektološku pomoć, koji 
djeluju u sedam gradskih osnovnih škola i financira ½ plaće 
defektologa u OŠ Pećine za rad sa slabovidnom djecom. 
Također, u provedbu programa zavičajne nastave "Moja 
Rijeka" je uključena ukupno 21 škola. Uz navedeno, Rijeka 
provodi i izvannastavnu aktivnost u osnovnim školama – 
"Građanski odgoj i obrazovanje" – za što je izradila jedan 
priručnik za 5. i 6. razred te jedan za 7 i 8 razred. 

Održavanje, izgradnja i 
opremanje osnovnih 
škola 

0,69 Grad Rijeka provodi održavanje ukupno 35 objekata 
osnovnih i njihovih područnih škola te samostojećih 
objekata dvorana za TZK pod čime se podrazumijevaju 
hitne intervencije, tekuće i investicijsko održavanje i njihovo 
opremanje. 

Sufinanciranje privatnih 
vrtića 

1,10 Grad sufinancira predškolsku djelatnost u 10 vrtića drugih 
osnivača u gradu Rijeci. Također sufinancira boravak do 20-
ero djece s prebivalištem na području grada u dječjim 
vrtićima drugih gradova i općina. 

Održavanje, izgradnja, 
opremanje i programi 
dječjih vrtića 

3,95 
 
 

Grad Rijeka provodi održavanje 31 objekata ustanova Dječji 
vrtić Rijeka, More i Sušak pod čime se podrazumijevaju 
hitne intervencije, tekuće i investicijsko održavanje te 
njihovo opremanje. Dječji vrtić Rijeka svake godine upisuje 
oko 3.200 djece, te se u vrtićima provode različiti programi 
odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi. Grad 
kontinuirano povećava kapacitete u Dječjim vrtićima Rijeka, 
More i Sušak  



 
 

Dom mladih 0,64 
 
 

Dom mladih Rijeka je ustanova čija je osnovna djelatnost 
organizacija slobodnog vremena djece i mladih. Ustanova 
raspolaže s dva objekta – objektom Dom mladih u Rijeci, 
Laginjina 15 i dvorcem Stara Sušica u Ravnoj Gori. U 
objektu u Rijeci, koji je ujedno i sjedište, odvijaju se različite 
aktivnosti i radionice (tehničke aktivnosti, umjetničko-
kreativne aktivnosti, aktivnosti za škole) koje mjesečno 
pohađa oko 1200 učenika. U dvorcu Stara Sušica u Ravnoj 
Gori organiziraju se višednevni boravci djece gdje se 
provode programi zimovanja, ljetovanja, Škola u prirodi te 
Vikend program. 

Podrška darovitoj djeci i 
djeci s posebnim 
potrebama – Rinkluzija, 
pomoćnici u nastavi 

0,60 Grad Rijeka već devet godina financira pomoćnike u nastavi 
za učenike s teškoćama. Pomoćnici se financiraju iz 
sredstava Europskog socijalnog fonda te proračuna Grada 
Rijeke. 

Stipendiranje darovitih 
učenika i studenata 

0,23 Grad Rijeka stipendira 90 darovitih srednjoškolca i studenta 
i to za školovanje u Rijeci i Opatiji, i za školovanje izvan 
Rijeke. Temeljni kriterij za izbor korisnika stipendije je 
darovitost. Ujedno, stipendira se 25 učenika srednjih škola i 
studenta kojima su stipendije dodijeljene prema socijalnim 
kriterijima te 15 studenata koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja. 

 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO 
UKUPNO 8,40 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Socijalna pomoć 
obiteljima (stanovanje, 
prijevoz, ogrjev) 

2,04 Svi građani grada Rijeke koji ispunjavaju uvjete utvrđene 
Odlukom o socijalnoj skrbi mogu ostvariti niz oblika pomoći 
utvrđenih Socijalnim programom. To su: podmirenje 
troškova stanovanja (najamnina, podstanarina, komunalna 
naknada, plin, centralno grijanje, voda i odvodnja, odvoz 
smeća, električna energija, ogrijev), prijevoza, pomoć i 
njega u kući, te podmirenje pogrebnih usluga. 

Socijalna zaštita 
najmlađih 
(novorođenčad, djeca, 
Dječji Dom Tić) 

1,15 U Gradu Rijeci roditelji svakog novorođenog djeteta primaju 
novčanu donaciju u iznosu od 400 E za prvo dijete, 530 E 
za drugo dijete i 800 E za treće i svako daljnje rođeno 
dijete. Djeca čiji roditelji ispunjavaju uvjete utvrđene 
Odlukom o socijalnoj skrbi imaju pravo na poklon bon za 
nabavu opreme novorođenčadi u iznosu od 270 E, 
besplatnu hranu za dojenče putem Savjetovališta za 
prehranu dojenčadi, te djelomično ili u cijelosti besplatan 
boravak u jaslicama i vrtićima, potpuno besplatnu marendu 
i prehranu u produženom/cjelodnevnom boravku u OŠ i 
poklon-bon za knjige za osnovnu školu. Dječji dom "Tić" 
Rijeka ustanova je Grada Rijeke koja u okviru poludnevnog 
boravka pruža stručnu psihosocijalnu pomoć, prije svega 
djeci bez roditelja, djeci koju roditelji zanemaruju ili čiji 
roditelji zlorabe svoje roditeljske dužnosti. Od 2022. godine 
Grad sufinancira i obrte za čuvanje djece te pruža 
jednokratnu potporu za samozaposlene roditelje. 

Psihijatrijska bolnica 
Lopača 

2,74 Psihijatrijska bolnica Lopača ustanova je Grada Rijeke čija 
djelatnost obuhvaća dijagnostiku, liječenje, medicinsku 
rehabilitaciju i resocijalizaciju duševnih bolesnika. Kapacitet 
bolnice je 165 kreveta, od čega se smještaj za 40-ak 
pacijenata financira na teret proračuna Grada, u okviru 



 
 

Socijalnog programa Grada Rijeke. 

Socijalni programi za 
učenike (prehrana, 
besplatne knjige…) 

0,43 
 
 

Roditelji učenika osnovnih škola, ukoliko ispunjavaju uvjete 
Odluke o socijalnoj skrbi mogu ostvariti djelomično ili u 
potpunosti besplatnu marendu i ručak. S obzirom na to da 
od 2019./2020. školske godine država osigurava besplatne 
udžbenike za sve učenike osnovne škole, Grad Rijeka je 
pomoć za nabavku školskih knjiga, koja se temelji na 
gradskom Socijalnom programu, usmjerio u poklon-bonove 
za nabavku drugih obrazovnih materijala. Redoviti učenici 
srednje škole i studenti koji ispunjavaju uvjete, između 
ostaloga i djeca smrtno stradalog, zatočenog ili nestaloga 
hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, imaju pravo na 
jednokratnu novčanu pomoć od 135 E. 

Socijalna pomoć 
umirovljenicima 

0,89 Oko 800 umirovljenika mjesečno prima novčanu pomoć, 
organizirana je prehrana (ručak) za umirovljenike, te se 
financira rad i odvijanje programa u 16 klubova za 
umirovljenike i starije osobe. 

Programi prevencije 
zdravlja 

0,23 Djelomično ili u potpunosti se financiraju programi 
prevencije zdravlja koje provode udruge/ustanove, a 
odnose se na prevenciju ovisnosti i drugih rizičnih 
ponašanja, prevenciju i suzbijanje masovnih nezaraznih i 
zaraznih bolesti, prevenciju i suzbijanje ozljeda i invaliditeta, 
zdravstveni odgoj i prosvjećivanje građana, te zaštitu 
životinja. 

Pučka kuhinja 0,48 Grad Rijeka pruža mogućnost prehrane u pučkoj kuhinji za 
sve građane kojima se navedeno pravo prizna putem 
Centra za socijalnu skrb Rijeka. Od 1993. godine se 
dostavljaju obroci pučke kuhinje polupokretnim i 
nepokretnim osobama na kućnu adresu putem Crvenog 
križa. 

Socijalna zaštita osoba s 
invaliditetom i 
stradalnika 
Domovinskog rata 

0,44 Djelomično ili u potpunosti financira se 20-ak 
projekata/programa namijenjenih zadovoljavanju potreba 
osoba s invaliditetom, te programi/projekti udruga branitelja 
Domovinskog rata i veterana. Invalidima je dostupan 
prijevoz specijalnim kombi vozilom kojeg provodi KD 
Autotrolej d.o.o. te udruge. 

 

 
 

KULTURA 
UKUPNO 28,11 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

HNK Ivana pl. Zajca 
(plaće i programi) 

6,91 Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca je ustanova s 
četiri umjetničke grane: Hrvatska drama, Talijanska 
drama, Balet i Opera s koncertnom djelatnošću. Pored 
premijernog i repriznog programa svojih umjetničkih grana 
ova Ustanova organizira i niz prigodnih programa. Iz 
proračuna Grada Ustanovi se podmiruju sredstva za plaće 
zaposlenika. 



 
 

Izgradnja i održavanje 
objekata u kulturi 

14,32 Nakon uređenja prostora u Benčiću, gdje je uselio Muzej 
moderne i suvremene umjetnosti, dovršeni su i radovi na 
uređenju Palače šećerane gdje se smješta Muzej Grada. 
Također dovršena je i u funkciji je Dječja kuća, a traju 
radovi na uređenju Broda Galeb, kao i na uređenju 
buduće zgrade Gradske knjižnice u Benčiću. Ovi su 
projekti infrastrukturne izgradnje u području kulture većim 
dijelom vezani uz projekt Rijeke - europske prijestolnice 
kulture i predstavljaju važan dio nasljeđa tog projekta. 
Značajna sredstva ove stavke odnose se, između ostalog, 
na priljev europskog novca koji je Grad Rijeka osigurao za 
realizaciju ovih projekata. Osim toga Grad skrbi i o 
kulturnim dobrima u vlasništvu Grada Rijeke: arheološki 
lokaliteti u Starom gradu, spomenička baština gradskih 
groblja Kozala i Trsat i sl.  

Javne potrebe u kulturi 0,83 Prema Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi Grad 
Rijeka u lipnju svake godine objavljuje Poziv za 
predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Grada 
Rijeke za narednu godinu. U skladu sa Zakonom 
imenovani su članovi sedam kulturnih vijeća koji 
razmatraju sve pristigle prijedloge i predlažu 
gradonačelniku za sufinanciranje najkvalitetnije programe. 
Program javnih potreba u kulturi Grada Rijeke obuhvaća i 
priznate kulturne manifestacije, a financira se iz Općih 
prihoda Proračuna Grada Rijeke. 

Gradska knjižnica (plaće 
i programi) 

2,04 
 

Gradska knjižnica Rijeke nabavlja, čuva i daje na 
korištenje sve vrste knjižnične građe te knjižničnih 
informacija. Raznim aktivnostima animira, motivira i 
educira korisnike, a sve u funkciji promocije knjige, čitanja, 
znanja, podizanja opće obrazovne i kulturne razine 
stanovništva. Grad podmiruje plaće zaposlenih u ovoj 
ustanovi. 

Gradsko kazalište lutaka 
(plaće i programi) 

0,76 Gradsko kazalište lutaka u Rijeci radi na pripremama i 
organizacijama te javnom izvođenju lutkarskih, ali i drugih 
scenskih djela. Primarna funkcija Ustanove je kazališna 
djelatnost za djecu. Ustanova vrlo uspješno svake godine 
organizira i Međunarodnu reviju lutkarskih kazališta. 
Ustanova intenzivno radi na pripremi posebnih programa, 
koji održavaju i u Dječjoj kući u kompleksu Benčić. Iz 
Proračuna Grada Ustanovi se podmiruju sredstva za 
plaće zaposlenika. 

Muzej moderne i 
suvremene umjetnosti 
(plaće i programi) 

0,54 
 

Grad Rijeka iz proračuna financira rad Muzeja moderne i 
suvremene umjetnosti odnosno plaće djelatnika, te 
djelomično financira i troškove programa (izložbe, 
restauracija umjetnina) i nabavu opreme (zaštitna oprema 
za muzejsku građu, tehnička oprema muzeja, i sl.) – ovi 
troškovi djelomično se financiraju i iz ostalih izvora 
(državni proračun, EU fondovi, itd.). Muzej moderne i 
suvremene umjetnosti u Rijeci osnovan je 1948. Izgradio 
je reputaciju jedne od najprestižnijih institucija na području 
vizualnih umjetnosti u Hrvatskoj. Zbog opće kvalitete rada 
MMSU je povjeravana prezentacija hrvatske umjetnosti i 
umjetnika na prestižnim međunarodnim manifestacijama. 
Riječki Muzej moderne i suvremene umjetnosti muzej je 
nacionalnog djelokruga rada. 



 
 

Muzej Grada Rijeke 
(plaće i programi) 

1,05 Grad Rijeka iz proračuna financira rad Muzeja grada 
Rijeke, odnosno plaće djelatnika te djelomično financira i 
troškove programa (izložbe, restauracija umjetnina) i 
nabavu opreme (zaštitna oprema za muzejsku građu, 
tehnička oprema muzeja, i sl.) – ovi troškovi djelomično se 
financiraju i iz ostalih izvora (državni proračun, itd.) Muzej 
grada Rijeke osnovan je odlukom Gradskog vijeća Grada 
Rijeke 1994. godine, preimenovanjem bivšeg Muzeja 
narodne revolucije. Djelatnost Muzeja obuhvaća 
sakupljanje, čuvanje i istraživanje civilizacijskih i kulturnih 
dobara te njihovu stručnu i znanstvenu obradu iz povijesti 
grada Rijeke i njegove okolice. Sakupljenu građu Muzej 
predočava javnosti putem stalnih i povremenih izložbi. 

Art-kino Croatia (plaće i 
programi) 

0,66 
 

Cilj Art-kina Croatia je stvaranje kvalitetne kontinuirane 
filmske ponude, koja se temelji na prikazivanju programa 
suvremenog umjetničkog i dokumentarnog filma te 
eksperimentalnih i animiranih filmova, kao i filmova kratkih 
formi. Program Art-kina Croatia objedinjuje ulogu kinoteke 
i art kina. Art-kino Croatia postalo je novo središte riječke 
kulture i okuplja zavidan broj posjetitelja. Iz proračuna 
Grada Ustanovi se podmiruju sredstva za plaće 
zaposlenika. 

Hrvatski kulturni dom na 
Sušaku (plaće i 
programi) 

0,61 Hrvatski kulturni dom na Sušaku postao je ustanova u 
kulturi s ciljem postizanja efikasnijeg rada, kompletnije 
usluge korisnicima prostora, ali i raznolikije ponude 
događanja. 

Pokroviteljstva nad 
manifestacijama 

0,28 
 

Grad Rijeka pokrovitelj je brojnih kvalitetnih manifestacija 
iz svih djelatnosti grada: kultura, sport, školstvo, zdravstvo 
i socijala... Dani sv. Vida, Međunarodni festival malih 
scena, Karneval, MIK, Etno smotra, Homo si teć... 

Donacije vjerskim 
zajednicama i udrugama 

0,03 
 

Aktivno se prate i novčano potpomažu različita nastojanja 
i aktivnosti vjerskih zajednica koje djeluju na području 
Rijeke, prema pojedinačnim prijedlozima samih zajednica, 
i to osobito onih koji se odnose na razvoj ekumenizma i 
jačanje međureligijskog dijaloga i vjerske tolerancije te 
one usmjerene na karitativno djelovanje vjerskih zajednica 
i kulturne programe. 

EU projekti, kulturna 
vijeća, poticanje lokalnih 
kreativnih industrija 

0,08 
 

Grad Rijeka ove godine očekuje pozitivne rezultate 
pojedinih natječaja u kontekstu prijavljivanja različitih 
projekata za sufinanciranje od strane programa i fondova 
EU. Posebna pažnja posvećena je infrastrukturnim 
projektima za financiranje iz EU fondova te pripremi 
programskih projekata koji nastavljaju dosadašnje 
aktivnosti npr. projekt poticanja kreativnih industrija. Osim 
pripreme i prijave vlastitih projekata, kako infrastrukturnih 
tako i programskih, sufinancirat će se relevantni programi 
vanjskih korisnika, odobreni za financiranje iz EU 
programa i fondova. 

 
 

 
 
 
 
 



 
 

PODUZETNIŠTVO, RAZVOJ, URBANIZAM 
UKUPNO 11,75 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Otkup zemljišta za 
gradske projekte 

0,68 Osim za prometnice, otkup zemljišta i drugih nekretnina 
planirano je dovršiti na više ključnih lokacija za razvoj 
grada. Tako će planira otkup zemljišta za izgradnju čvora 
Pilepići, spoj Ulice Tina Ujevića prema Dražičkoj, 
rekonstrukciju Ulice Petra Kobeka, rekonstrukciju križanja 
GUVb na Martinkovcu, POS Zametska i drugo. 

Priprema razvojnih i 
ostalih gradskih 
projekata 

0,80 
 

Okrupnjavanje površina za planirane sadržaje i imovinsko-
pravna priprema koridora prometne i komunalne 
infrastrukture, uz odgovarajuću plansku i projektnu 
dokumentaciju, preduvjet su izgradnji potrebnih gradskih 
sadržaja i podizanja komunalnog standarda. 

Urbana aglomeracija 0,25 
 

Urbana aglomeracija Rijeka osnovna je odlukom ministra 
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
21. 9. 2015. godine, a čine je Rijeka, Kastav, Kraljevica, 
Opatija, Čavle, Klana, Kostrena, Lovran, Mošćenička Draga 
i Viškovo. U narednom financijskom razdoblju Urbanu 
aglomeraciju će, pored navedenih gradova činiti i nove 
članice – Grad Bakar te općine Matulji, Jelenje i Omišalj, 
dakle sveukupno 14 jedinica lokalne samouprave. Za 
razvoj UA Rijeka koristi se mehanizam integriranih 
teritorijalnih ulaganja (ITU) kojim se iz fondova EU 
osiguravaju značajna europska sredstva za različite 
projekte aglomeracije. 

Poticaji poduzetničkom 
sektoru 

0,94 
 

Grad Rijeka putem Općeg programa mjera poticanja 
poduzetništva pruža potporu jačanju konkurentnosti riječkih 
poduzetnika, potiče i provodi nove oblike informiranja i 
obrazovanja, financira poduzetničke projekte, promiče 
poduzetničku klimu i kulturu te upravlja radom 
poduzetničkih inkubatora. 

Poslovne zone i 
poduzetnički inkubatori 

6,20 Predviđena ulaganja odnose se na Energanu u bivšoj 
Tvornici papira koja će se urediti u inkubator za kreativne 
industrije i društvene inovacije. 

Održavanje i pričuva 
objekata javne namjene 

2,35 
 

U nadležnosti Grada Rijeke je održavanje objekata 
namijenjenih za potrebe gradske uprave i samouprave, 
poduzetništva, djelatnosti kulture, zdravstva i socijalne 
skrbi, sporta i tehničke kulture te odgoja i školstva, a za 
koju je namjenu potrebno osigurati sredstva za tekuće i 
investicijsko održavanje. Osim toga, Grad kao vlasnik 
dužan je osigurati i sredstva zajedničke pričuve, koja se 
uplaćuju izravno na žiro račune zgrada, a iz istih se 
pokrivaju troškovi osiguranja objekata, radovi na 
održavanju zajedničkih dijelova zgrada te naknada za 
upravljanje upravitelju zgrade. 

Unutarnja revizija, 
izdavanje građevinskih 
dozvola i dr. 

0,53 
 

Od 2. siječnja 2008. godine na razini grada djeluje Odjel za 
provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje, koji 
je nadležan i za izdavanje građevinskih dozvola. Od kad je 
ova djelatnost "spuštena" na lokalnu razinu (ranije je bila na 
državnoj) postupak pribavljanja dozvola znatno kraće traje. 
Unutarnja revizija u gradskoj upravi obavlja procjene 
sustava unutarnjih kontrola, daje neovisno i objektivno 
stručno mišljenje i savjete za unapređenje poslovanja. 

 



 
 

 

 
INFORMATIZACIJA I SMART CITY 

UKUPNO 1,17 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Nabava i otplata nove 
opreme te licence i 
komunikacijska oprema 

0,30 
 

Nabava infrastrukture tehnološka je pretpostavka razvoju 
integralnog informacijskog sustava Grada baziranog na 
suvremenoj Informacijsko Komunikacijskoj Tehnologiji 
(IKT) koja prati svjetske trendove. Troškovi obuhvaćaju 
naknade prema lizing društvu koje je vlasnik opreme koju 
Grad koristi te troškove potrošnog materijala (toneri, papir 
za sve odjele). Ovi se troškovi kontinuirano smanjuju u 
procesima optimizacije nabava i u uštedama na 
materijalnim troškovima. 

Projekt "Smart city" 
(bežična internet zona, 
širokopojasna gradska 
mreža) 

0,24 
 

Održavanje komunikacijske infrastrukture kojom se 
povezuju lokacije na kojima djeluju odjeli gradske uprave 
Grada Rijeke, komunalna i trgovačka društva i ustanove 
kojima je Grad osnivač. Održavanje, za krajnje korisnike, 
besplatne internet wi-fi mreže. Širenje gradske 
elektroničke komunikacijske mreže sukladno korisničkim 
potrebama i razvojnim planovima, posebice u kontekstu 
infrastrukturnih projekata u kulturi (kompleks Benčić). 
Osiguranje prava korištenja softvera („licence“) raznih 
proizvođača. 

Informacijski sustav 
(infrastruktura, 
održavanje, sigurnost) 

0,63 
 

Informacijski sustav Grad Rijeke sastoji se od niza 
komponenti koje je potrebno održavati i unaprjeđivati 
kako bi bile usklađene s poslovnim potrebama, a planirani 
troškovi proizlaze iz potrebe da taj posao dijelom 
odrađuju vanjski izvršitelji. Usluge podatkovnog centra 
Grada Rijeke smještenog na lokaciji Korzo 16, na 
raspolaganju su svim gradskim odjelima, komunalnim 
društvima i ustanovama svakodnevno 0-24. 

 
 

 
IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

UKUPNO 11,10 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Zbrinjavanje i selekcija 
otpada 

1,86 
 

O integriranom sustavu odvojenog prikupljanja otpada na 
cijelom području djelovanja, o sanaciji postojećih 
odlagališta, nabavci opreme i edukaciji stanovništva brigu 
vodi KD Čistoća. Otpad se zbrinjava pomoću različitih 
vozila od portera do specijalki, spremnika za komunalni 
(preostali) otpad, te spremnika za odvojeno prikupljanje 
vrijednih vrsta otpada (za papir, za staklo, te za metalnu, 
plastičnu i tetra ambalažu), uz više reciklažnih dvorišta 
postoje i mobilna reciklažna dvorišta. 



 
 

Izgradnja cesta i ostali 
prometni projekti 

8,54 
 

Putem nekadašnjeg Rijeka Prometa koji je pripojen Rijeka 
Plusu gradi se ili je već izgrađeno nekoliko važnih 
prometnica i javnih garaža u gradu. Uz automatsko 
upravljanje prometom, vodi se briga o onim cestama 
kojima upravlja Grad Rijeka. 

Projekti energetske 
učinkovitosti i ostali 
projekti 

0,47 
 

O proizvodnji, distribuciji i opskrbi toplinskom energijom i 
plinom brigu vodi Energo d.o.o. Plinofikacija Rijeke jedan je 
od najznačajnijih komunalnih projekata koji još uvijek traje.. 

Izgradnja i održavanje 
gradskih groblja 

0,23 
 

Brigu o gradskim grobljima obavlja Komunalno društvo 
Kozala koje je zaduženo za osam grobalja: Kozala, Trsat, 
Zamet, Centralno gradsko groblje Drenova, Sveti Kuzam, 
Draga, Gornja i Donja Drenova. 

 
 

STANOGRADNJA I POSLOVNI PROSTORI 
UKUPNO 6,47 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Izgradnja stanova  4,72 Otplata godišnjeg iznosa zajma za izgrađene stanove na 
Rujevici koji su dani našim sugrađanima na korištenje 
prema Listi prioriteta, te Drenova i Hostov breg kao i stanovi 
na Martinkovcu. A lokacija na Zametu priprema se za 
građenje stanova. 

Održavanje, kupnja i 
rekonstrukcije poslovnih 
prostora 

0,92 Grad Rijeka upravlja s preko 1600 poslovnim prostorima, od 
kojih se većina nalazi u zakupu. Slobodni poslovni prostori 
daju se u zakup putem javnog natječaja. Od ostvarenog 
prihoda osiguravaju se sredstva za njihovo održavanje, 
zajedničku pričuvu i uopće zajedničke potrebe Proračuna. 

Održavanje stambenih 
prostora 

0,61 Grad Rijeka provodi održavanje stanova u svojem 
vlasništvu. U nadležnosti je Grada sklapanje ugovora o 
najmu stanova, vođenje evidencije o redovitosti plaćanja 
najamnine i ostalih troškova stanovanja, otkazivanje i 
raskidanje ugovora o najmu, davanje prijedloga za 
pokretanje parničnih i ovršnih postupaka itd. 

Rad Agencije za 
društveno poticanu 
stanogradnju 

0,22 Grad Rijeka osnovao je Agenciju za društveno poticanu 
stanogradnju koja se bavi planiranjem i izgradnjom stanova 
po modelu POS-a. 

 
 

 
JAVNI PRIJEVOZ 

UKUPNO 4,57 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Sufinanciranje javnog 
prijevoza 

3,74 KD Autotrolej d.o.o. Rijeka obavlja prijevoz na 50 
autobusnih linija (48 dnevne i 2 noćne). S prijeđenih cca. 
10.000.000 kilometara godišnje se preveze cca. 
42.000.000 putnika. Od 2020. godine proračun uključuje i 
sufinanciranje troškova HŽ putničkog prijevoza za gradsko-



 
 

prigradske vlakove (Jurdani-Rijeka-Škrljevo). Radi se o 
projektu u sklopu kojeg se korisnicima željezničkog i 
autobusnog prijevoza u gradsko-prigradskom prijevozu 
Grada Rijeke omogućava korištenje jedinstvene putnu 
kartu koja omogućava vožnju autobusom i vlakom. 

Otplata novih autobusa 0,50 Obveze otplate kredita iz namjenskih sredstava za razvoj 
planiraju se sukladno otplatnim planovima za 52 
nabavljena autobusa te uslugu naknadne ugradnje klima 
uređaja na 52 postojeća autobusa. 

Sufinanciranje 
studentskih karata 

0,33 Grad Rijeka kao i ostale jedinice lokalne samouprave na 
čijem području KD Autotrolej d.o.o. pruža uslugu javnog 
prijevoza, sufinancira prijevoz redovnih studenata koji 
imaju upisanu tekuću akademsku godinu. 

 

 
 

KOMUNALNI RADOVI 
UKUPNO 12,41 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Održavanje cesta kojima 
upravlja grad 

2,67 U nadležnosti Grada je održavanje tzv. nerazvrstanih cesta. 
Održavanje obuhvaća ceste u ukupnoj dužini od 345 km. 

Uređenje i čišćenje 
javnih površina, zelenih 
površina, dječjih igrališta 

4,13 Čišćenje i uređenje odnosi se na javne zelene površine, 
poput parkova i drvoreda, a Grad se brine i o dječjim 
igralištima, fontanama i javnim slavinama, javnim WC-ima, 
pothodnicima, javnim dizalima, pločama s imenima ulica i 
trgova, kućnim brojevima, oznakama Grada i slično uz 
održavanje okoliša objekata u vlasništvu grada. 

Javna rasvjeta 3,57 Grad plaća utrošak električne energije za javnu rasvjetu, za 
poslove održavanja uređaja javne rasvjete, kao i za 
proširenje i dodatna ulaganja u javnu rasvjetu, primjerice - 
zamjena svjetiljki u okviru projekta „Energetski učinkovita 
javna rasvjeta“ pri čemu će se izvršiti zamjena svih svjetiljki 
sa suvremenim, ekološkim svjetiljkama, manje snage što ima 
za posljedicu i manji utrošak električne energije za javnu 
rasvjetu. 

Deratizacija, zaštita od 
požara, komunalno 
redarstvo 

0,91 Mjere obavezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i 
deratizacije provode se na javnim površinama, u objektima u 
vlasništvu Grada, zajedničkim dijelovima zgrada, javnim 
plažama i kupalištima, grobljima i parkovima. 

Autobusne čekaonice, 
javni satovi i ostala 
urbana oprema 

0,75 Grad je zadužen za održavanje i zamjenu komunalne opreme 
u svom vlasništvu. Pored autobusnih čekaonica i javnih 
satova, Grad održava i, primjerice, oznake stajališta, 
reklamne stupove, city lightove, planove grada, spomenike te 
nabavlja i postavlja kamere za nadzor prometa. 

Čišćenje i održavanje 
plaža 

0,38 Čišćenjem i održavanjem obuhvaćeno je 22 plaže od Preluke 
do Pećina ukupne površine 108 000 m2. 

 
 
 



 
 

 
 
 

SPORT I TEHNIČKA KULTURA 
UKUPNO 12,22 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Održavanje sportskih 
objekata 

4,57 Grad Rijeka za preko 40 objekata prostora sporta i tehničke 
kulture osigurava visoke standarde održavanja i 
opremljenosti istih, u cilju omogućavanja svih potrebnih 
uvjeta za provedbu programa javnih potreba Grada Rijeke u 
sportu i tehničkoj kulturi. Od navedenih objekata TD Rijeka 
sport upravlja i održava ukupno 19 objekata sporta i tehničke 
kulture. 

Izgradnja sportskih 
objekata 

3,90 U cilju povećanja standarda za bavljenje sportom svojih 
građana, kako prostornih, tako i onih vezanih za 
opremljenosti objekata, Grad Rijeka izgradio je nove objekte 
sporta te nabavlja sportsku opremu, izvodi radove 
rekonstrukcije odnosno sanacije postojećih sportskih 
objekata. 

Javne potrebe u sportu 1,96 Javne potrebe u sportu obuhvaćaju održavanje oko 40-ak 
tradicionalnih i prigodnih sportskih manifestacija, 
sudjelovanje na značajnim međunarodnim natjecanjima, 
praćenje posebnih programa mlađih dobnih kategorija na 
nastupima u zemlji i inozemstvu, sportske programe u dječjim 
vrtićima, natjecanje gradske lige školskih sportskih klubova te 
studentska ligaška i turnirska natjecanja, sportsku rekreaciju 
građana, razne manifestacije poput festivala sporta i 
rekreacije na Korzu "Homo si teć", jedriličarske regate 
Fiumanka i sl. Javne potrebe u sportu obuhvaćaju i sport 
osoba s invaliditetom, članova sportskih udruga učlanjenih u 
Sportski savez osoba s invaliditetom grada Rijeke, te 
praćenje djelovanja Riječkog sportskog saveza kao krovne 
sportske udruge u gradu Rijeci, i to kroz aktivnosti 
sufinanciranja treninga i natjecanja sportaša i rada gradskih 
saveza, praćenje vrhunskih i perspektivnih sportaša, 
funkcioniranja sustava sporta, provođenja sportskih aktivnosti 
djece, mladeži, studenata i rekreativaca i sl. Grad Rijeka 
financira projekt "Rijeka pliva", kojim je obuhvaćeno preko 
tisuću učenika drugih razreda iz osnovnih škola grada Rijeke, 
kao i Sportsku školu Grada Rijeke „Ri Move“. Od 2018. 
godine djeluje i sportska ambulanta, u kojoj se godišnje 
pregleda oko 3.000 registriranih sportaša grada Rijeke i 
Primorsko-goranske županije. 

Javne potrebe u 
tehničkoj kulturi 

0,23 Grad Rijeka putem Programa javnih potreba u tehničkoj 
kulturi sufinancira aktivnosti obrazovanja u području tehničke 
kulture, promocije i poticanja izvrsnosti u tehničkoj kulturi, te 
nagrade i priznanja za tehnička postignuća, funkcioniranje 
sustava tehničke kulture i sl. 

Zakup objekata za javne 
potrebe u sportu i 
tehničkoj kulturi 

1,40 Grad Rijeka je dio objekata sporta i tehničke kulture povjerio 
na upravljanje TD Rijeka sport. Ovaj iznos obuhvaća plaćanje 
troškova poput struje, vode, grijanja, čišćenja i čuvanja čime 
je omogućeno da svi sportski klubovi koji su korisnici javnih 
potreba u sportu ove objekte koriste besplatno. 



 
 

Potpore sportskim 
udrugama i sportske 
manifestacije 

0,16 Obuhvaćaju aktivnosti sufinanciranja većih sportskih 
manifestacija u cilju omogućavanja građanima i sportašima 
praćenje odnosno sudjelovanje u većem broju kvalitetnih 
sportskih manifestacija, kao i uvjete za opstanak sportskih 
udruga. 

 
 

 
 

JAVNA UPRAVA I MJESNI ODBORI 
UKUPNO 17,37 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Plaće za redovan rad, 
doprinosi na plaće i 
naknade za prijevoz 

11,35 Navedena sredstva predstavljaju izdatak za plaće, 
doprinose na plaće i naknade za prijevoz za djelatnike 
zaposlene u gradskoj upravi unutar 13 odjela, 1 zavoda i 1 
ureda, te 2 dužnosnika. 

Otplate zajma i financijski 
rashodi 

0,55 Sredstva koja se koriste za redovno servisiranje obveza 
grada prema financijskim institucijama, u što spadaju otplata 
zajmova, kao i ostali financijski troškovi prema financijskim 
institucijama (razne vrste bankarskih naknada). 

Gradska riznica i 
jamčevna zaliha 

0,43 Sredstva služe za daljnji razvoj riznice Grada Rijeke, kao i 
za rezervirana sredstva za potencijalno jamstvo TD Energo 
po njihovom kreditu, koja se do sada nikad nisu trošila ali se 
temeljem Ugovora moraju planirati. 

Materijalni troškovi 
uprave 

1,33 Pod materijalnim troškovima podrazumijevaju se troškovi za 
objekte gradske uprave i mjesnih odbora i to troškovi: struje, 
vode, plina, lož ulja, grijanja, čišćenja, dimnjačarskih usluga, 
tekućeg i investicijskog održavanja, pričuve, komunalne 
naknade, čuvanja imovine, premije osiguranja, vatrodojavni 
sustav, ispitivanje instalacija, uređaja i opreme itd. a u ovo 
ulaze i službeni troškovi zaposlenika uprave kao službena 
putovanja, seminari, simpoziji, uredski matrijal, stručna 
literatura telefon, internet, pošta itd. 

Programi mjesnih odbora 0,24 Stvaranje optimalnih uvjeta za rad vijeća MO. Poticanje 
osmišljavanja i provedbe aktivnosti, projekata i programa 
vijeća mjesnih odbora utemeljenih na stvarnim potrebama i 
problemima građana. Sufinanciranje manjih komunalnih 
akcija u kojima dobrovoljnim radom i angažmanom 
učestvuju građani i njihove udruge kroz Riječki program 
lokalnog partnerstva. 

Male komunalne akcije u 
mjesnim odborima 

2,63 Komunalna uređenja u MO vrše se iz sredstava komunalne 
naknade na području mjesnih odbora. Raspored sredstava 
utvrđuje se Planom raspodjele za komunalne prioritete na 
području mjesnih odbora. A prioriteti se određuju temeljem 
prijedloga građana, odnosno odluka od strane Vijeća 
mjesnih odbora. 

Aktivnosti Gradskog 
vijeća 

0,38 Gradsko vijeće ima 32 člana. To je predstavničko tijelo 
građana grada Rijeke i tijelo lokalne samouprave koje 
donosi akte u okviru djelokruga Grada Rijeke. 

Rad predstavnika 
nacionalnih manjina 

0,13 Na području Grada Rijeke žive pripadnici različitih 
nacionalnih manjina sa svojim etničkim, jezičnim, kulturnim i 
vjerskim obilježjima koji na svoj način obogaćuju društveni, 
kulturni, gospodarski život grada. U javnom životu grada 



 
 

manjine sudjeluju putem vijeća nacionalnih manjina. 

Proračunska zaliha 0,33 
 

Proračunska zaliha sastavni je dio Proračuna sukladno 
važećim zakonskim propisima u Hrvatskoj i može iznositi 
najviše 0,50 posto planiranih općih prihoda proračuna bez 
primitaka. Prvenstvena namjena ovih sredstava je 
uklanjanje i ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda 
te pomoć unesrećenima, a sredstva služe i za pokrivanje 
nepredviđenih rashoda tijekom kalendarske godine. 

 
 

 
 

VATROGASTVO 
UKUPNO 6,49 MILIJUNA EURA 

 
 

U što se ulaže? Koliko 
milijuna? 

Što to obuhvaća? 

Plaće djelatnika 3,52 Plaće i ostala davanja profesionalnih vatrogasaca 
financiranju se dijelom iz državnog proračuna kroz 
decentralizirana sredstva, a dijelom iz proračuna Grada 
Rijeke. 

Gradska vatrogasna 
zajednica 

0,53 Grad Rijeka osigurao je iznos za financiranje vatrogastva 
koji se koristi za financiranje redovne vatrogasne 
djelatnosti, materijalne troškove i kapitalna ulaganja. 

Opremanje Javne 
vatrogasne postrojbe i 
materijalni troškovi 

2,35 Materijalni troškovi pokrivaju osnovne troškove bitne za 
normalno funkcioniranje javne vatrogasne postrojbe Grada 
Rijeke. 

Zaštita i spašavanje 0,09 
 

Ova stavka obuhvaća sredstva potrebna za opremanje i 
osposobljavanje postrojbe civilne zaštite, kao i 
sufinanciranje Gorske službe spašavanja s osnovnom 
zadaćom njenog normalnog funkcioniranja. Cilj je razvoj 
sustava zaštite i spašavanja u suradnji s državnim resorom 
civilne zaštite. 

 
 
 
 
 
 



 
 

UKLJUČITE SE U PLANIRANJE I DONOŠENJE PRORAČUNA! 
 

Grad Rijeka pruža svojim građanima nekoliko različitih modela za uključivanje u 
planiranje i donošenje Proračuna. 
 
S proračunom se možete upoznati igrajući edukativnu online igru Proračunajme u 
okviru koje na kraju imate i prostor za upisivanje Vaših prijedloga projekata i 
programa za koje biste željeli da nađu svoje mjesto u proračunu za iduću godinu. 
 
Također, u planiranje i donošenje proračuna možete se uključiti kroz program Male 
komunalne akcije prijavljujući prijedloge za uređenja na području vašeg mjesnog 
odbora. Ovaj se način uključivanja građana u planiranje proračuna provodi još od 
2004. godine, a poziv za prijave projekata raspisuje se obično u travnju. 
 
Jednako tako sudjelovati u planiranju izdvajanja iz Proračuna možete i putem 
Riječkog programa lokalnog partnerstva. 
 
Svoje prijedloge za uvrštenje u proračun za iduću godinu možete nam poslati i 
putem online obrasca dostupnog na stranicama e-konzultacija ili putem 
obrasca koji je dio ovog materijala i koji možete isprintati, ispuniti i poslati poštom 
na adresu: 
 
Ured Grada Rijeke 
(Participiranje građana u donošenju proračuna) 
Korzo 16 
51000 Rijeka 
 
Svi pristigli prijedlozi bit će uzeti u obzir i razmatrat će se uoči planiranja Proračuna 
za iduću godinu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://proracunajme.rijeka.hr/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/aktivno-gradanstvo/participativno-budzetiranje-ukljucivanje-gradana-odlucivanje-proracunu/male-komunalne-akcije/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/aktivno-gradanstvo/participativno-budzetiranje-ukljucivanje-gradana-odlucivanje-proracunu/male-komunalne-akcije/
https://www.rijeka.hr/teme-za-gradane/aktivno-gradanstvo/participativno-budzetiranje-ukljucivanje-gradana-odlucivanje-proracunu/rijecki-program-lokalnog-partnerstva/
http://ekonzultacije.rijeka.hr/obrazac-za-sudjelovanje-u-planiranju-i-donosenju-proracuna/


 
 

Obrazac za sudjelovanje u planiranju i donošenju proračuna 
 
 
Ime i prezime _________________  
 
E-mail _______________________ 
 
Adresa ______________________ 
 
(Neobavezna polja. Svoje komentare i prijedloge možete uputiti i anonimno, bez ispunjavanja 
Vaših podataka) 
 
 
 
Smatram da je ovogodišnji proračun: 
 
 
 
 
 
 
 
Predlažem da se u proračun za iduću godinu uvrste sljedeći projekt/i i/ili program/i: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Svoj/e prijedlog/e obrazlažem ovako: 


